Basic Usage

Einbau von Datentragern

Installation du disque dur
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Podstawy uzywania

OCHOBHblE MHCTPYKUMW MO 3KCMJyaTaluu

Pull the spring lock to open the front door.

Offnen Sie die Frontblende durch Betitigung des Federschlosses.
Ouvrez I avant en tirant le mécanisme a levier
HIBAPIHE LAAS AT EARFTBE

BRHUAS Y FESIESECUTFRIICSDRBCETR7ABEXY
Pociagnij sprezynowg blokade, aby otworzy¢ przednig klape.
COBWHBTE MPYXWUHHBIA 3aMOK , YTODObI OTKPbITh ABEpPLY .

Place the HDD into EMK5101 with its printed label up—sided.

Setzen Sie den 2,5-Zoll-Datentrager mit der Beschriftung nach oben in den EMK5101-
Wechselrahmen ein.

Placez le disque dur avec I’ étiquette imprimée vers le haut

1% 2.5” IEIERELE EMKS101 BB S ERLREE Lk

HDD O EHEZE EICUTAKRICELIAATLIESL)

Umies¢ HDD w obudowie EMK5101 strong z nadrukowang etykieta skierowang do gory.
MomecTuTe XecTkuii guck B koHTeinHep EMK5101 aTukeTkoin BBEPX .

Press the door to push the hard drive into EMK5101 until the door is locked.

SchlieBen Sie die Frontblende, um den Datentrager im EMK5101-Wechselrahmen zu arretieren.

Poussez le disque dur puis rabattez le levier jusqu’ & ce que la porte soit verrouilée.
ASEARERAE I FERTFIINEHER

OV BETR7ERSDHTESLN

Naciskaj klape, wpychajgc dysk twardy do obudowy EMK5101 az do zamknigcia.

Haxxmute Ha aBepuy M BCTaBbTe XKeCTKWiA auck B koHTeinHep EMK5101 Ttak, uto6bl aBepua
3aKpbInach .
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Unload the Hard drive
Auswurf von Datentragern
Ejection du disque dur
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HDD MEXISINL 53k
Wyjecie dysku twardego
M3BneyeHre XECTKoro aucka

. Smoothly pull the spring lock to open the door. Make sure the key lock is on

a removable position, or the lock would get damaged.

. Carefully take the hard drive out from EMK5101.

. Offnen Sie die Frontblende durch Betatigung des Federschlosses. Stellen Sie

sicher, dass die Verriegelung geldst ist, um Schaden am SchlieBmechanismus zu
verhindern.
Ziehen Sie den Datentrdager aus dem EMK5101-Wechselrahmen.

. Tirez doucement le mécanisme a levier pour ouvrir ' EMK5101. Assurez—vous

que la serrure de sécurité est sur la position amovible, autrement le verrouillage
risque d’ &tre endommagé.
Retirez avec précaution le disque dur de I' EMK5101.
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. Pociagnij ptynnie sprezynowa blokade, aby otworzy¢ klape. Upewnij sie, ze

blokada klucza znajduje sie w pozycji wyjecia, w przeciwnym razie blokada
moze zostat uszkodzona.

. Ostroznie wyjmij dysk twardy z obudowy EMK5101.

. OCTOPO)KHO CABUHbTE Flpy)KI/IHHbII7I 3aMoK, 4TOObI OTKpPbITb NepegH ABeply.

Y6eanTechb, YTO 3aMOK MOA KIlOY OTKPLIT, MHA4Ye 3amok ByaeT MOBpexXAeH .

. OCTOpPOXHO M3BMEKUTE KECTKUI AUCK M3 KoHTeiHepa EMK5101.

Attention
Hinweis
Avertissement
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. To perform hot-swap function, the host must also support hot-swap.

Keep the device out of high temperature and humid environment.
If the device or HDD is damaged due to improper operation, we would not take the
responsibility of compensation or repair.

. Um die Hot-Swap-Funktion nutzen zu kénnen, muss |hr System diese unterstiitzen.

Nutzen Sie das Produkt nicht in sehr feuchten oder heiBen Umgebungen.
Es besteht kein Anspruch auf Reparatur oder Kompensation, wenn das Produkt oder der
Datentrager aufgrund unsachgeméBer Verwendung des Wechselrahmens beschadigt wurde.

. La fonction hot-swap est actionnable uniquement si votre systéme la prend en charge.

Gardez I'appareil éloigné de toute source de chaleur ou d’ humidité.
Si l'appareil est endommagé suite & une mauvaise utilisation, nous déclinerons toute
responsabilité et possibilités d'indemnisation ou de réparation.
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. Aby wykona¢ funkcje wymiany bez wytaczania (hot-swap), komputer musi takze

obstugiwaé funkcje hot-swap.

Urzadzenie nalezy chroni¢ przed wysokg temperaturg i wilgocia.

Uszkodzenie urzadzenia lub HDD w wyniku nieprawidtowego dziatania nie daje praw do
dochodzenia zado$¢uczynienia ani naprawy od producenta.

. OAns < ropsiveit » 3ameHbl UCKA XOCT AOIMKEH MOAAEPKUBATL « ropsivyto » 3ameHy.

He vcnonbayiiTe aaHHOE n3fenve B MecTax C BbICOKOW TEMMEpPaTypoil U BRAXHOCTbIO .

B Clny4Yae noBpexXxAeHWa OaHHOro mM3genua UInM XecTKoro AuCKa B pesyrnbTaTe HapylweHus
npaeun aKcnnyatauuu KoOMnaHuUA — Npou3BoAUTENlb HE MPUHUMaeT Ha cebs obazatenbcTBa
N0 KOMMeHcauun unn pemoHTy.
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User manual

Benutzerhandbuch

Manuel d'utilisation

REAE

A-¥-zZa7)b

Podrecznik uzytkownika

PyKoBOACTBO MoJsb30BaTeNsi KOHTEHHEPa
ONA KECTKOrO AucKa
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Package content Parts Installation

Lieferumfang Teile & Anschliisse Einbau
Contenu Pieces Installation
BEANS EREREA TERRET
NI —INE HERZFR BRERIE
Zawarto$¢ opakowania Czesci Instalacja
KomMnnekT nocraeku BHewHui Bua YcTaHoBKa

A ] — Remove the cover of an empty drive bay.
ccessories uanti - .
v Entfernen Sie die Abdeckung eines leeren 5,25-Zoll-Laufwerksschachtes.
EMK5101 1 Retirez le couvercle d’ un emplacement 5.25 “ libre
p— y’c ” —_—
SATA 7 pin data cable BH—{EEH 5.257 IRFTBALAR
SATA-Datenkabel (7-Pin) RSATRAAN=EEIILTLIESL )
Cable de données SATA 7 broches Zdejmij pokrywe pustej kieszeni napedu.
SATA 7P FR5EAR 1 CHUMUTE KPbILIKY NYCTOrO OTCeKa AMCKa .
SATA7EVF—945—-T )b
7-pinowy kabel sygnatowy SATA
7- KOHTaKTHbIM Kabesb nepefaud AaHHbIX SATA
Front panel Back panel
SATA 15 pin to 4 + 4 pin Power Cable 1. Key lock (A:Lock B:Unock) 1. SATA power connector (15P)
SATA-Stromkabel (15-auf-4+4-Pin) 2. Easy latch door 2. SATA data connector (7P)
Cable SATA 15 broches vers cable dalimentation 3. HDD LED indicator 3. LED access port (4P) 2
4+4 broches )
SATA 15P &k 4P+ /|\ 4P SiE4E 1 Vorderseite Riickseite ( Insert EMK5101 into the bay and align the screw holes.
HDD 77t X LED RERT -7 1. Sicherheitsschloss 1. SATA-Stromanschluss (15-Pin) Setzen Sie den EMK5101-Wechselrahmen in den Laufwerksschacht ein und richten Sie
Kabel zasilania SATA 15-pin do 4+4-pin , (FA:dSpe”;“ B:Entsperren) § EATfE_DD a;enar,]SChlufSS g_P.int)) & ihn an den Schraubenléchern aus.
Ka6enb nutanus SATA ¢ 15— KOHTaKTHbIM M 4 + . Federschloss - Die LED—Anzeigen fir Betrie . ) ) .
4 KOMTAKTHIM pasbeMaMMH 3. LED-Anzeige (Betrieb & Datenzugriff werden tber einen kleinen In.sere.z I" EMK5101 dans I emplacement et faites correspondre les trous pour la
Datenzugriff) 4-Pin-Anschluss verbunden. visserie
Screws 1% EMK5101 S 7R S ET 08 44 FLAT
Schrauben Face avant Face arriére KRN SRAIZ EMK5101 EBAL » I RESHE TIESL)
Vis 1. Serrure dle securlt,e ' 1. Connecteur d allmen,tatlon SATA (15 broches) W16z EMK5101 do kieszeni i dopasuj otwory $rub
PR44% 4 (A:Verrouiller B:Déverrouiller) 2. Connecteur de données SATA (7 broches)
F 2. Mécanisme a levier 3. Les indicateurs LEDs pour alimentation et & Bcrasste EMKS101 B oTCek M coBMeCTUTE OTBEPCTUS ANS BUHTOB .
Sruby 3. Indicateur LED (Alimentation & I" accés au disque dur sont reliés par un petit
BUHTbI Lecture) connecteur a 4 broches
Key RIEMR BER
Sicherheitsschliissel 1. &8 (A $HE B: fR8H) 1. SATA EREEER (15P) 3
clé 2. FEREERRIPY 2. SATA EiigiE#E2% (7TP) .
] 3. LED FlsgkiEm) 3. LED FsiE 4P . . .
o i;;t* 1 ki Mak R R (4F) Screw the EMK5101 with 2 screws of each side to securely hold the device.
vy - . . ) o .
Klucz Befestigen Sie den EMK5101-Wechselrahmen mit den mitgelieferten Schrauben im
) 70V CRIVER U7 )R IVED Gehiuse.
e 1. ByoF AN 1. SATAJT-2495 (15 £ ) Vissez I' EMK5101 avec 2 vis de chaque cdté pour le maintenir fermement
P (BICETEMSE  AICETEMIE) 2. SATAF—5IR95 (TEY) ‘ aque cote P -
Benutzerhandbuch 2. RBULASvF 3. HDD 7%t A LED Fa% 4% (4EY) 4% EMK5101 Wi 2 (& FIm T8 44 B M R SR PR S R
Manuel dutiisation 3. LED 1Y F 17 —45— R 2 KOFT THEIRAIAS EMK5101 ZULoA\IEREEL TIESL)
pERE 1 M2 HOD OWEI IS (15 £ ) REF T LABSELALEL|Y AT D SATA HOD TS » Przykreé obudowe EMK5101 2 $rubami z kazdej strony w celu bezpiecznego
AREAES FRAT - EBETHCEICEIT /2R LED AMSEELET - . .
A-H-zZa7) zamocowania urzadzenia.
Podrecznik uzytkownika ) HapexHo 3akpenute koHTeinHep EMK5101 2 BMHTamMu c Kaxx4oil CTOPOHbI .
PykoBOACTBO Mosb3oBaTens Panel przedni Panel tyiny
1. Zamek blokady 1. Ztacze zasilania SATA (15P)
(A:Blokada B:Odblokowanie) 2. Ztacze sygnatowe SATA (7P)
2. Klapa z szybkim zatrzaskiem 3. Port zasilania LED (4P)

3. Wskaznk LED HDD

MepenHsist naHenb 3anHsas naHenb

1. 3amok 1. Pasbem nuTanust SATA (15— KOHTaKTHbIN )

(A: 3amok 3akpbIT B: 3amok OTKpLIT) 2. Pasbem nepegaum aaHHbIX SATA (7- KOHTaKTHbIA )
2. Nerko 3akpblBaroLLasicss aBepLa 3. PasbeM WMHAMKATOPOB AOCTYMa (4— KOHTAKTHBIIA )

3. V|HﬂI/IKaT0p AKTUBHOCTM XECTKOro aucka



